



„Vinska kuća Kovačević“ iz Iriga u kategoriji restorana, Vinarija „Zvonko Bogdan“ sa Paliću u kategoriji vinskih kuća, hotel „Master“ u Novom Sadu u kategoriji hotelsko kongresnog i poslovnog centra i hotel „Best Western Prezident“ u Novom Sadu u kategoriji sveobuhvatna turistička ponuda, dobitnici su godišnje nagrade Privredne komore Vojvodine za dostignuti kvalitet usluga u ugostiteljstvu i turizmu u 2012. godini.

Nagrade slavodobitnicima uručene su u ponedeljak, 28. januara, u restoranu „Vinske kuće Kovačević“ u Irigu, koja je po drugi put nosilac ovog najvišeg pokrajinskog priznanja za kvalitet (2010. godine u Vršcu u kategoriji vinskih kuća).

Dobitnici plaketa za kvalitet usluga u 2012. godini su: Cafe restoran „Bermet“ Sremski Karlovci u kategoriji restorana, Etno kuća „Dinar“ Vršac u kategoriji etno restorana, Vinski podrum „Podrum Bajilo“ Sremski Karlovci u kategoriji vinskih podruma, Etno kuća „Bucin salaš“ Temerin u kategoriji salaša, Etno park „Majkin salaš“ Palić u kategoriji salaša, Salaš „Katai“ Mali Idoš u kategoriji salaša, Čarda „Zlatna kruna“ Apatin u kategoriji čardii Turistička agencija „Autoturist-NS 1989 DOO“ Novi Sad u kategoriji turističkih agencija.

Obraćajući se prisutnima predsednik Privredne komore Vojvodine Ratko Filipović podsetio je da se priznanja dodeljuju već deceniju i po, u okviru akcije Privredne komore Vojvodine na promociji i podsticanju kvaliteta usluga u ugostiteljskoj i turističkoj delatnosti gde se zahtevaju velik trud i neprekidan angažman.

Čestitajući dobitnicima prestižnog priznanja, predsednik Skupštine AP Vojvodine Ištvan Pastor istakao je značaj zajedničkog rada institucija, komora, turističkih i ugostiteljskih poslenika na izgradnji pozitivnog okruženja i bolje turističke ponude u AP Vojvodini.

-Zbog tradicionalne dodele ovih priznanja i kontinuirane saradnje sa predstavnicima turizma, Privredna komora Vojvodine dobar je primer koji govori o tome da zajedničkim radom možemo postići više. Veoma mi je drago što, kako sam obavesthen, u prvom mesecu u kojem članstvo u komorama više nije zakonska obaveza, nije došlo do osipanja članstva Privredne komore Vojvodine. Veoma je važno da se komorski sistem ne samo održi, već i osnaži - istakao je Pastor.

Prisutnim dobitnicima i gostima obratio se i Pokrajinski sekretar za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova Miroslav Vasin koji je naglasio da turizam, kao privredna grana, danas u svetu ima izuzetan značaj. I pored svetske ekonomske krize, rezultati evropskih zemalja u turizmu govore da je ta ekonomska grana u ekspanziji i zato je potrebno da i mi u Vojvodini nađemo svoje mesto u ovoj delatnosti.

-To mesto ne možemo naći, a da ništa ne menjamo. Ne možemo razvijati turizam, ako svi

građani Vojvodine ne shvate da predstavljaju deo turističke ponude. Mi moramo menjati svest o tome i shvatiti da je i turizam veoma značajan za našu budućnost. Treba da promenimo shvatanje da je Vojvodina “Bogom dana” za turizam. Ona to nije, jer nema ni more, ni jezera, ni visoke planine. Vojvodina može biti “stvorena za turizam” samo na osnovu ljudskih dela i truda - rekao je Vasin.

Povodom dodele priznanja dvema vinarijama, Pokrajinski sekretar za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova osvrnuo se i na višestruki značaj razvoja vinarstva. On je najpre podsetio da su vinski putevi u mnogim zemljama veoma moderno uređeni i predstavljaju atrakciju, a jedan od vinskih puteva Evrope ide i preko Vojvodine. Zatim je istakao da je vinarstvo naša sve uspešnija privredna grana, sa sve većim površinama pod vinogradima i sa sve većim brojem vinogradara, te da se kod nas sve više uvažava činjenica da su vinogradarstvo i vinarstvo danas u svetu postali odraz civilizacijskog napretka svakog društva.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)